

张村公社段庄生产队小麦施肥总结

张村公社妇联
59年7月10号

段庄生產隊十畝味小麥記實

段庄村西南有一塊六畝大畝廣十斤以上的小麥只畝田。開始時曾有些人估產有萬斤的可能也有些右傾保守者調劑牛毛二月早麥(因疏苗)麥子抽穗石子~~硬~~硬硬保守派調劑來往行人都稱了贊：瞧這人的小麥半尺長的穗頭是真好呀。有的說能打十斤，有的說五斤過了美，也有的能打3000斤。要問這是誰搞出畝田，這就是張好集公社，也所共知的鬼胆姑娘敢想敢干敢創造的孫玉華段法英等十畝味的小麥只畝田。一天天的過去了大田麥子已經開收割小麥只畝也已經的熟露出了豆粒似的小麥引他注意好像歡迎遠道來收割。文月旬新收新打開始了參加的人員有地委工作组：長田子敬公社主任胡大才大隊書記石鴻彩和十畝味等共30多人有估計800斤有估計1000斤有估計1500斤也有估產2000斤還有估3000斤經過新收新打后實打小麥共計6068畝畝收平均10畝經過新收新打以后，有的向回去了觀潮派和算賬派如有的說今年見的小麥真好，也有的說我黨活70年，正如女公華法英能搞出畝田象是人均是人，今后根據着：同時也鼓舞和增強地別如何更好把只畝放上天竺地所說：我們在黨和政聯的領導下，在各：有美部門和四女十畝味幫助下堅決聽黨的活相信也有決心！今后把只畝，一定是放上天竺。

獲得丰產五畝原因於措施

- 1. 深翻 施底肥 深翻5尺 阴土在下 阳土在上 ② 施底肥共68万斤

5
同乐公社西舒大队

妇女开展起之粮食

增产节约运动

同乐公社妇联

59.10.24